ZESTAWIENIE MATERIALOW INSTALACJI WENTYLACYJNEJ

UKLAD W2
Lp Wyszczegoblnienie llosé Uwagi
1 2 3 4
WYWIEW
2W1 |Zaslepka @125 1 izol. term. gr. 3cm

Tréjnik okragty @125/400 z kré¢cem prostokgtnym 200x100/100

2W2 [podejsciem do kratki 200x100 z przepustnicg 1 izol. term. gr. 3cm
2W3 [Kratka wywiewna jednorzedowa z przepustnicg H-al-P 200x100 |1
2W4  |Kanat Spiro @125/1745 1 izol. term. gr. 3cm
2W5 |Redukcja ttoczona @160/0125 1 izol. term. gr. 3cm
Trojnik okragty @160/400 z kré¢cem prostokatnym 200x75/100
2W6 [podejsciem do kratki 200x75 z przepustnicg 1 izol. term. gr. 3cm
2W7 |Kratka wywiewna jednorzedowa z przepustnicg H-al-P 200x75 2
2W8 |Kanat Spiro &160/2180 1 izol. term. gr. 3cm
Trojnik okragty @160/400 z kré¢cem prostokatnym 200x75/100
2W9 [podejsciem do kratki 200x75 z przepustnicg 1 izol. term. gr. 3cm
2W10 |Kanat Spiro @160/2230 1 izol. term. gr. 3cm
2W11 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W12 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W13 |Kanat Spiro @160/500 1 izol. term. gr. 3cm
2W14 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 45 1 izol. term. gr. 3cm
2W15 |Kanat Spiro @160/275 1 izol. term. gr. 3cm
2W16 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 45 1 izol. term. gr. 3cm
2W17 |Kanat Spiro @160/800 1 izol. term. gr. 3cm
2W18 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W19 |Kanat Spiro @160/100 1 izol. term. gr. 3cm
2W20 [Kolano ttoczone @160; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W21 |Kanat Spiro &160/1165 1 izol. term. gr. 3cm
2W22 [Troéjnik okragly ©160/2200 1 izol. term. gr. 3cm
2W23 |Kanat Spiro @200/520 1 izol. term. gr. 3cm
2W24 [Trojnik okragly ©200/3125 1 izol. term. gr. 3cm
2W25 |Kolano segmentowe @200; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W26 |Kanat Spiro @200/480 1 izol. term. gr. 5cm
2W27 |Redukcja segmentowa @250/2200 1 izol. term. gr. 5cm
2W28 [Kréciec kotnierzowy 250 1 izol. term. gr. 5cm
2W?29 |Ztacze przeciwdrganiowe @250 1 izol. term. gr. 5cm
2W30 [Klapa zwrotna @250 1 izol. term. gr. 5cm
2W31 |Ztacze przejsciowe 419x419/8250 1 izol. term. gr. 5cm
Podstawa dachowa ttumigca 419x419, H=500, a = 3° izolowana
2W32 |[gr. 50 mm 1 izol. term. gr. 5cm
2W32a [Rama uchylna 419x419 1 izol. term. gr. 5cm
Wentylator dachowy z pionowym wyrzutem W =660 m3/h,
2W33 |[dp=150 Pa, napiecie zasilania 230 V 1
2W34 |Zaslepka @125 1 izol. term. gr. 3cm
Tréjnik okragty @125/515 z kré¢cem prostokatnym 315x100/100
2W35 [podejsciem do kratki 315x100 z przepustnicg 1 izol. term. gr. 3cm
2W36 [Kratka wywiewna jednorzedowa z przepustnicg H-al-P 315x100 |2
2W37 |Kanat Spiro @125/500 1 izol. term. gr. 3cm
2W38 |Redukcja ttoczona @160/0125 1 izol. term. gr. 3cm
Tréjnik okragty @160/515 z kré¢cem prostokatnym 315x100/100
2W39 [podejsciem do kratki 315x100 z przepustnicq 1 izol. term. gr. 3cm




1 2 4
2W40 [Kanat Spiro @160/900 1 izol. term. gr. 3cm
2W41 |Przepustnica regulacyjna jednoptaszczyznowa @160 1 izol. term. gr. 3cm
2W42 |Zaslepka @125 1 izol. term. gr. 3cm

Tréjnik okragty @125/600 z kré¢cem prostokatnym 400x100/100

2W43 [podejsciem do kratki 400x100 z przepustnicg 1 izol. term. gr. 3cm
2W44 |Kratka wywiewna jednorzedowa z przepustnicg H-al-P 400x100 |1
2W45 |Kanat Spiro @125/2550 1 izol. term. gr. 3cm
2W46 [Kolano ttoczone @125; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W47 |Kanat Spiro @125/275 1 izol. term. gr. 3cm
2W48 |Odsadzka okragta @125/350/140 1 izol. term. gr. 3cm
2W49 [Kolano ttoczone @125; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W50 |Klapa p. poz. EIS120 FID S/S p/O @125 /KW1S 1 izol. term. gr. 3cm
2W51 |Kanat Spiro @125/2920 1 izol. term. gr. 3cm
2W52 [Kolano ttoczone @125; R=1D; a = 90 1 izol. term. gr. 3cm
2W53 |Kanat Spiro @125/255 1 izol. term. gr. 3cm
2W54 |Przepustnica regulacyjna jednoptaszczyznowa @125 1 izol. term. gr. 3cm

Elementy dodatkowe

Wytgcznik serwisowy. 1

Regulator obrotéw transformatorowy do wentylatora zasilanego napieciem |1

Kratka transferowa typ M+KWP-al 400x100 1

Drzwiczki rewizyjne 20x20 cm z ramka 2

Nawietrzak podokienny z filtrem o wym. 595x75 mm, L= o wydajnosci 110

m3/h przy podcisnieniu 10 Pa 7

Nawietrzak podokienny z filtrem o wym. 304x53 mm, L= o wydajnosci 40
m3/h przy podcisnieniu 10 Pa




